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Masodfoku
egyenlet és
egyenlotlenség




Oldd meg az egyenlotlenseéget! 3 +8x+4>0

Fliggvényabrazolas

2
Zérushelyek: —2; — 3

f(x) = 3x*+8x+4

f0)=3(x +2)?—2

Algebrai ut
Megoldokeplet eredmeénye: —2; —%
2
3(x+2)<x+—>>0 + —

3 T vagy —

2 2

x+2>0ésx+§>0 vagy x+2<0ésx+§<0

>2 x < —=2
X3



x% 4+ 7x+ 12
Oldd meg az egyenlotlenseget +2+2x -3

<0

—2 +vV22 —4%1%—8

_ 2 _ » _
szAmlAlS X, = 7 £V72 —4%1%12 nevezo X; = >
: 2
(x —2)(x+4)

(x+3)(x +4)

(x+3)(x+4) x+3

G-t x—2""

feltetel:x + 2 ésx +# —4

x+3<0ésx—2>0vagyx+3>0ésx—2<0

nincs megoldas —-3<x<?2



Két negyzet keriiletének osszege 200 cm.
Mennyi a teruletosszeguk minimuma?

K(els6 négyzet) = 4a ; K(masodik négyzet) = 4b
4a + 4b = 200
a+b =50 b=50—-a

T (els6 négyzet) + T (masodik négyzet) minimuma ?

f(x)=a?+b? =a?+ (50 —a)?=a?+50°—-2%50+a+ a’® = 2a* — 100a + 2500 = 2(a — 25)? + 1250

Teriletosszeg minimuma 1250. Ebben az esetben az a = b = 25



Egy téglalap alaku kertet 100 m keritéssel
korbe keritjuk. Mekkora a, b ,ha a teriilet
maximalis? Es ha vizparton vagyunk?

a) K =2+ (a+h) =100
b=50—a
T(maximdlis) =a*b = a(50 — a) =?
f(x) = —a? + 50a = —[a? — 50a] = —[(a — 25)% — 625] = —(a — 25)% + 625
Valasz: a = 25 és b = 25; a maximalis teriilet 625 cm?
b) K = 2a+ b = 100 (vizparton nincs kerités, legalabbis a feladat szerint)

b =100 - 2a
T(maximdlis) =a*b = a* (100 — 2a) =?

f(x) = —2a*+ 100a = —2[ a? — 50a] = —2[(a — 25)? — 625] = —2(a — 25)% + 1250

Valasz:a = 25 és b = 50 a maximalis teriilet 1250 cm?



Masodfoku egyenletre vezeto

4x* —37x°4+9=0

4y? —37y+9 =0
37 V372 —4%4%9 37435
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Masodfoku egyenletre vezeto

x6—9x34+8=0

y2 =9y +8 =0

9++81—-32 9+7
Y12 = > = 7

y; =8 - x =+V8
y, =2,5 - x =4,/1,58



